

今日黄三角

综合

东营义工、齐鲁志愿者纷纷加入爱心车队

# 送考是多少钱都买不来的高兴

本报6月3日讯(记者 李沙娜) 本报5月28日C06版发出《“爱心接力·风神送考”——绿丝带送考车队再次出发》的号召后,经过本报与东营慧海东风风神专营店的精心准备,3日,本报“爱心接力·风神送考”的爱心车队数量还在递增,活动还得到了东营义工的响应,他们将与风神送考车队一起出发。

3日,本报与东营慧海东风风神专营店不断接到爱心读者的来电,希望能够报名参加本报组织的2012年“爱心接力·风神送考”。家住垦利黄河口镇的刘先生得知“风神送考”后,主动提出要参加,“考点离我家再远,我也要参加。这不仅仅是一次送考的活动,更重要的是我帮助考生与家长的一份心意,

我为自己的付出高兴,这是多少钱都买不来的。”刘先生第一时间就与本次“风神送考”的主办方签订了协议。刘先生告诉记者:“主办方为司机,高考生想得都很周到,虽然我第一次参加,但是看到协议上的要求,我就心里有数了,我们也必须做到在考点处不能鸣笛,市区内车速不得超过时速40公里/小时,提前二

十分钟到达等候地等。”

另外,东营义工及齐鲁志愿者也都加入了送考队伍,将与其他风神车友一起,在高考路上实行挥手即停的方式,并且爱心车将统一贴上爱心车贴,系爱心绿丝带便于考生识别上车,考生凭准考证免费乘车。

同时,如果您是东风风神的车主,也想成为爱心送

考车辆中的一员或志愿者,即日起可以拨打东营慧海东风风神专营店报名热线0546-7777166,报名时请留下姓名、车牌号和联系方式。

如果有即将参加高考的考生需要这些爱心车辆的接送,希望获得帮助的考生或家长可拨打《齐鲁晚报·今日黄三角》热线电话0546-8065000进行咨询。报名时,

请留下姓名、家庭地址、考场所在地及联系方式,本报与东营慧海东风风神专营店将根据报名的统计,优先接送市区居住的困难学生及住址离考点较远的学生等。



## 现场学知识

6月3日,东营市河口区城乡众多少年儿童在河口区黄河广场观看“城市科普展览”。在“六一”儿童节期间,该区住建局与妇联、科协、教育、环保、共青团等部门联合推出“城市科普展览进广场”活动,着力提升少年儿童“城市科普”和“城市环保”意识。本报记者 郑美芹 本报通讯员 韩荣华 孙明霞 摄影报道

东营企业建起了专职消防队

## 19家石化企业灭火很专业

本报6月3日讯(首席记者 聂金刚) 3日,记者从东营消防了解到,截至目前,东营包括华星化工、海科化工在内的19家大型化工企业拥有了自己的专职消防队,提高了灭火救援成效。

记者了解到,东营地处油田腹地,化工企业林立,全市规模以上石油化工企业近80家,年加工能力4100万吨,为确保不发生特大重

火灾,东营公安消防支队指导石化企业建立自己的专职消防队,打造与现役消防队相互配合、联勤联动的灭火救援防控体系。

截至目前,19家企业建起了专职消防队,并配置了性能先进的登高平台车、干粉消防车等专业消防救援车辆以及消防隔热服、空气呼吸器等防护装备。东营消防支队对专职消防队进行体能、技能、实战

训练等业务上的指导,对其进行统一调度,实行联勤联动机制,一旦发生火灾,企业专职消防队有义务对离自己最近的火灾现场救援。

石油化工企业专职消防队的建立,为保护附近百姓的生命财产安全筑起了一道安全屏障。今年东营公安消防支队将继续加大对石油化工企业专职消防队的建设力度,打造现代化的灭火救援体系。

“五城联动”环境卫生整治取得显著成效

## 213处垃圾死角被清理



北二路路南,东二路以东,东辛特种车队东侧整治前。



北二路路南,东二路以东,东辛特种车队东侧整治后。本报记者 董斌 摄

本报6月3日讯(记者 李金金) 3日,记者从东营区城市管理局获悉,“五城联动”百日行动开展以来,已清理垃圾死角213处,清运生活垃圾1.3万余立方米,清理平整建筑垃圾27万立方米;增设3立方米小型垃圾箱26个,建成小型垃圾转运站7座;购置新式道路清扫车10辆。

东营区各镇、街道、东营商贸园、区城市管理局对城区主干道两侧垃圾死角和长期存留的垃圾进行了彻底清理。对南二路、黄河路、北一路、北二路、西一路、西二路、西三路、庐山路8条城市主干道及新区、胜利石油管理局周边采取湿法清扫和洒水抑尘作业;对未交接的218万平方米的路面制定了清扫保洁方案;对中心城区13处臭水沟进行现场调研,已制定治理方案。

东营区胜利街道办事处与东营区城管局胜利执法中队对辖区内庐山路两侧、东二路两侧、北二路两侧、郑州路西侧、鲁班公寓等区域进行了综合整治,清理生活垃圾、建筑垃圾2500余方;对胜利医院东门两侧绿化带垃圾集中捡拾;对天鹅湖大酒店对面小市场的垃圾死角集中清理;对东营河北侧的生活建筑垃圾进行了清理。并对东二路及新胜小区进行彻底环境整治。

同时,各辖区负责人采取在重点部位增设垃圾收集设施,与物业公司签订建筑装修垃圾统一留存运输倾倒协议,在垃圾易倾倒区域安装3G无线摄像头,实行执法人员24小时定点巡查,对适宜空地进行补绿增绿等7项长效措施,初步建立起城市环境卫生管理长效机制。

## “行政程序年”活动全面启动

本报6月3日讯(通讯员 陈艳利 记者 任小杰)

近日,东营市政府办公室印发了《东营市“行政程序年”活动实施方案》,全面启动“行政程序年”活动,加快推进东营市依法行政进程。

据了解,2012年全市“行政程序年”活动,各级各部门必须将公众参与、风险评估、合法性审查和集体讨论决定作为作出重大行政决策的必经程序,落实规范性文件制定程序,认真执行规范性文件合法性审查制度;全面落实规范性文件“三统一”制度

和有效期制度,从源头上预防和控制行政违法行为;遵守行政执法程序,健全完善行政裁量权基准制度,加强行政执法队伍管理和执法监督,提高行政执法效率;实施行政强制法,加强对行政强制的监督;加强学习、培训、宣传和制度建设。

《实施方案》规定,为确保“行政程序年”活动取得实效,各县区政府、市政府各部门单位活动开展情况将纳入全市依法行政工作考核,并作为对依法行政工作进行奖惩的重要依据。

## 胜兴路西延工程路基和桥涵部分工程全部完工

本报6月3日讯(见习记者 张婧婧 通讯员 李海涛 韩会颖) 3日,记者从交通运输局了解到,胜兴路西延工程路基及桥涵部分工程已全部完工,下一步将重点突破三处水库段的路基工程。

据悉,胜兴路西延工程,又称S316永莘线河辛路口至胜坨段改线工程,是打通胜坨

镇与垦利城区连接的一条大动脉。该路自去年6月份正式开工建设,全长16.366公里,按双向四车道一级公路技术标准建设,路基宽度24.5m,路面宽度23m,两侧分别设置0.75m宽土路肩,占地858.06亩,预算总投资2.06亿元。建成后为高效融入市域经济和县域经济提供了强有力的保障。



## 慈善“六一”

6月1日下午,东营市红十字会的会长和刘副园长带队,带着科达伟才(国际)幼儿园学生家的捐赠物送到了牛庄镇中心幼儿园。本次慈善活动是东营市红十字会和科达幼儿园共同主办,科达幼儿园的孩子通过参与慈善活动的方式度过了一个有意义的儿童节。本报记者 侯凯 摄影报道



6月1日下午,河口公安分局义和派出所民警来到河口区残疾人托养中心,为孩子们送去图书、智力模板、橡皮泥等,民警还与孩子一起玩拼模板游戏,让孩子们过了一个愉快的儿童节。本报记者 郑美芹 通讯员 姜敏 摄影报道